
Wie löse ich  S a c h a u f g a b e n,
die ich nicht lösen kann?

Name: _________________
Fach: ___________
Datum: ________
Kl.: _____ w
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Trick 6: Ich mache mir eine Skizze zur Aufgabe!

e i  cho v el ei ht r! !
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Wenn 5 Fahrten 15 € kosten,
dann kostet eine Fahrt ___€. 

Wenn die Einzelfahrt 0,60 € teurer ist, müsste Jochen __ mal 0,60 €
mehr bezahlen, Bernd müsste nur __ mal 0,60 € mehr bezahlen!
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5 Fahrten        15 €

1 Fahrt           ___€

:__:__

Auf der Sommerrodelbahn kostet eine Fünferkarte 15 €.
Jochen fährt dreimal und Bernd zweimal mit der Karte. 
Wie viel muss jeder bezahlen?

 Wie viel spart jeder, wenn die Einzelfahrt 3,60€ kostet?
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Di se Auf abe i t zu s
wer fü  ich!!

Fünferkarte
= 5 Fahrten1. Fahrt        ________

2. Fahrt        ________

3. Fahrt        ________

4. Fahrt        ________

5. Fahrt        ________

Aus meiner Skizze sehe ich: 
Jochen fährt __ mal - also rechne ich __ mal __ €,
Bernd fährt nur __ mal - also __ mal __€! 

Viel Erfolg!


